

Adószám : 19349956-1-43
Nyilvántartási szám: 01-02-0017952
PK ügyszám : 0100/PK.60343/2022

Egyesület megnevezése: **Gyermekek az Óceánokért Egyesület**

Egyesület címe: **1184 Budapest Kézműves utca 20/E.I/3.**

Kiegészítő melléklet

a 2023.12.31. egyszerűsített éves beszámolójához

Budapest, 2024. február 28.

.....

Elnök

P.H

Általános kiegészítések

Az egyesület alapítása: 2022. október. 10.
teljes neve: **Gyermekek az Óceánokért Egyesület**
Rövid elnevezése: GyOE; K4O
Idegen nyelvű elnevezése: Kids for the Oceans Accosiation, idegen nyelvű rövid elnevezése: K4O
Székhelye: 1184 Budapest Kézműves u 20/E. I/3.
Nyilvántartási száma: 01-02-0017952
Adószáma: 19349956-1-43

Az egyesület elnöke: **Karáth Emil Tibor**

Lakcím: 1025 Budapest Törökvész út 38/B.
Telefon: +36 30-738-7189

Az elnök feladatait javadalmazás nélkül, önkéntes munkával látja el.

Jogszabályi háttér:

- 2000. évi C. törvény a számvitelről
- 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról
- 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről

Az egyesület egyszerűsített éves beszámolót készít.

Az egyesületnél a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

Az egyesületnek nincsen felügyelő bizottsága.

A mérleg fordulónapja és a mérlegkészítés időpontja:

A mérleg fordulónapja: 2023. december. 31.

A mérlegkészítés napja: 2024. február 28.

Az egyesület beszámolóját Skorka-Somogyi Borbála (regisztrációs száma: 202761) állította össze.

1. A számviteli politika meghatározó elemei, azok változása, eredményre gyakorolt hatása

A beszámoló összeállításánál alkalmazott szabályrendszer

Az egyesület könyveit és nyilvántartásait a számvitelről szóló, többször módosított 2000. évi C. törvénynek és a Magyarországon általánosan elfogadott számviteli elveknek megfelelően vezeti. A törvény céljaként a megbízható és valós képet adó információszolgáltatást és az ezt biztosító alapelveket, szabályokat, követelményeket fogalmazza meg. A törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel. A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a megbízható és valós összképnek a mérlegben, eredménykimutatásban történő bemutatáshoz.

A könyvvezetés magyar forintban történik.

A könyvvizetés módja: az egyesület a számviteli törvénynek megfelelően a kettős könyvvitel szabályai szerint vezeti könyveit

A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben az esetleges jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt jelentős módosítás nem történt.

Az egyesület a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni.

A számviteli politikában olyan változás nem történt, mely a valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

Ellenőrzésre, jelentős összegű hibák értelmezésére vonatkozó döntések:

- Ellenőrzésre vonatkozó döntések:

Lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása befolyásolja a beszámoló adatait, felhasználók döntéseit.

A vállalkozás a számviteli elszámolás szempontjából jelentősnek tekinti az ellenőrzés, önellenőrzés során feltárt olyan hibákat, amelyek az egyes évek vonatkozásában a már közzétett beszámoló adatait jelentősen megváltoztatják.

- Jelentős összegű hiba:

Ha a hiba feltárásának évében az ellenőrzések során – ugyanazon évet érintően – megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 %-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.

- Nem jelentős összegű hiba:

Ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások – eredményt, saját tőkét növelő – csökkentő – értékének együttes (előjeltől független) összege nem haladja meg a jelentős összegű hiba szerinti értékhatárt.

A beszámolóban minden tétel összehasonlítható az előző üzleti év megfelelő adataival. A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő hibát nem tárt fel, a mérleg és eredménykimutatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat nem tartalmaznak.

Az eszközök és források értékelése

Befektetett eszközök értékelése:

Az egyesület az eszközök bekerülési értékét a számviteli törvény előírásai alapján határozza meg, ezáltal a bekerülési érték az eszközök megszerzése, létesítése és üzembe helyezése érdekében az üzembe helyezésig felmerült, az eszközökhöz egyedileg hozzákapcsolható tételek együttes összege.

Az egyesület az immateriális javakat, valamint a tárgyi eszközöket értékcsökkenéssel csökkentett bekerülési értéken értékeli.

Az immateriális javak és a tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése havonta kerül elszámolásra, egységesen a bruttó érték alapján történő lineáris módszer alkalmazásával.

Az egyesület minden 1 millió forint bekerülési érték alatti eszköz esetén 0 Ft-ban határozta meg a maradványértéket. Az 1 millió forint bekerülési értéket elérő eszközök esetén a maradványérték

egyedileg kerül meghatározásra, tekintettel a hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értékre.

Az egyesület kis értékű immateriális javaknak és tárgyi eszköznek tekint minden 200 000 forint egyedi beszerzési, előállítási érték alatti immateriális jószágot és tárgyi eszközt.

Az egyesület az alábbi leírási kulcsokat alkalmazza:

Eszköztípus	Leírási kulcs/Év
Vagyoni értékű jogok	20%
Szellemi termékek	20%
Épületek, építmények	2%
Egyéb építmények	2%
Idegen ingatlanon végzett beruházások	6%
Termelő gépek, berendezések	14,5%
Üzemi berendezések, gépek, felszerelések	14,5%
Informatikai berendezések	33%
Irodai felszerelések, telekommunikációs eszközök	14,5%

Az egyesület nem él az értékhelyesbítés lehetőségével.

Készletek értékelése

Az egyesületkereskedelmi tevékenységet nem folytat, így a beszámolójában a készletek nem szerepelnek.

A vásárolt készletek értékelési módszere beszerzési áron történik. A tételes leltárfelvételre a mérleg fordulónapján kerül sor. A leltár értékelésekor a tényleges készletérték FIFO módszerrel kerül meghatározásra.

Követelések értékelése

Az egyesület a beszámolóban csak a jogszerűen fennálló, teljesített és elfogadott követeléseket szerepelteti.

Az egyesület a követelésekre értékvesztést számol el, ha úgy ítéli meg, hogy a követelés várhatóan részben vagy egészben nem térül meg, s ez tartós és jelentős. Ha a mérlegkészítésig a követelés befolyik, nem lehet értékvesztést elszámolni.

Az egyesület értékvesztést az egyedileg „fajlagosan kis összegű” követelésekre nem számol el. Fajlagosan kis összegű egy követelés, ha értéke nem haladja meg a(z) 200.000 forintot.

Az egyesület a követelések értékvesztésével kapcsolatosan a „tartós” fogalma alatt azt érti, hogy a követelés legalább két mérlegfordulónapi értékeléskor lejárt esedékességű; vagy a partner minősítése kapcsán olyan információ birtokába jutott az egyesület, amely alapján feltételezhető, hogy végleges folyamatról vagy állapotról van szó.

Az egyesület a követelések értékvesztésével kapcsolatosan a „jelentős” fogalma alatt a követelések vonatkozásában azt érti, hogy a várhatóan meg nem térülő követelésrész meghaladja az eredeti bekerülési érték 30 %-át, de legalább 200.000 forintot.

Behajthatatlan követelésként kell kezelni a törvényben meghatározottakon túl azt az esetet, ha a várható, előre kalkulált behajtási költségek eléri vagy meghaladják a megszerezhető összeget. Az erre vonatkozó döntést az egyesület egyedileg hozza meg, s rögzíti a beszámolót alátámasztó dokumentumok között.

A valutás és devizás eszközök és kötelezettségek értékelése:

A vásárolt valutát és devizát a ténylegesen fizetett forintösszegben kerül nyilvántartásba. A valuta és devizakészletek csökkenése átlagárfolyamon kerül elszámolásra. A külföldi pénzürtékre szóló követelések és kötelezettségek állományba vétele az MNB középárfolyama alapján történik, illetve a mérlegforduló napján meglévő valuta és devizakészletek, követelések, befektetett pénzeszközök,

értékpapírok és kötelezettségek értékelése az MNB által, a mérlegforduló napjára meghirdetett árfolyamon történik.

A devizás tételek év végi átértékeléséből eredő árfolyamkülönbözlet minden esetben jelentős.

Környezetvédelem

A tevékenység jellegéből adódóan az egyesület közvetlenül nem termel, és nem tárol veszélyes hulladékot, a tevékenység során keletkező, környezetre káros anyagok elenyészők.

Kiegészítő információk a megbízható és valós összkép teljesülése érdekében:

A COVID-19 hatása az egyesület működésére

Magyarországon a koronavírus járvány következtében előre nem várt és nem modellezhető rendkívüli események következtek be, és következhetnek be a közeljövőben. A nem várt események a magyar gazdaság valamennyi szereplőjét érinthetik. Az egyesület ugyanakkor eltökélt aziránt, hogy folytassa tevékenységét, az ehhez szükséges esetleges intézkedéseket biztosítani fogja, ezért a beszámoló a az egyesület folytatásának feltételezésével készült.

Az orosz-ukrán konfliktus hatása az egyesület működésére

2021-2022. üzleti évben a magyar gazdaságot várhatóan több csatornán keresztül is érinthetik az orosz-ukrán konfliktus hatásai Jelenleg rendkívül erős a bizonytalanság. Az egyesületnél lehetnek veszteségforrások, melyek pontos nagyságrendje azonban jelenleg még nem állapítható meg. Ugyanakkor úgy véljük, hogy ezek a hatások nem lesznek olyan jelentősek, hogy lényegesen befolyásolják – bizonytalanná tennék – az egyesület tevékenységének folytatására vonatkozó képességét.

2. Tájékoztató adatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók létszámának és javadalmazásának bemutatása

Az egyesület átlagos állományi létszáma a 2023. évben 0 fő volt.

Az egyesület vezető tisztségviselői tevékenységükért javadalmazásban nem részesültek.

Az vezető tisztségviselők részére előlegeket ill. kölcsönöket nem folyósítottak.

3. Mérleghez kapcsolódó kiegészítő adatok

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege

Eszközök – Befektetett eszközök

adatok E Ft

Sorszám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás
1	A	Befektetett eszközök (I+II+III)	0	5 043	5 043
2	I	IMMATERIÁLIS JAVAK	0	239	239
3	II	TÁRGYI ESZKÖZÖK	0	4 804	4 804
4	III	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0	0

Elszámolt értékcsökkenési leírás leírási módonként (E Ft)	Előző év	Tárgyév
Értékcsökkenés	0	859
- ebből egyösszegű értékcsökkenés	0	161
Összesen:	0	859

A befektetett eszközök értékelésekor értékhelyesbítés nem történt.

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege E Ft

Eszközök – Forgóeszközök

Sorszám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás
5	B	Forgóeszközök (I+II+III+IV)	2 146	6 735	4 589
6	I	KÉSZLETEK	-	-	-
7	II	KÖVETELÉSEK	-	3 700	3 700
8	III	ÉRTÉKPAPÍROK	-	-	-
9	IV	PÉNZESZKÖZÖK	2 146	3 035	889

Az egyéb követelések részletezése (E Ft)	Előző év	Tárgyév
Vevőkövetelés	0	3 700
Összesen:	0	3 700

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege E Ft

Eszközök – Aktív időbeli elhatárolások

Sorszám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás
10	C	Aktív időbeli elhatárolások	-	5	5

Az aktív időbeli elhatárolások részletezése (E Ft)	Előző év	Tárgyév
Számlázz.hu rendszerhasználat	0	5
Összesen:	0	5

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege E Ft

Források – Saját tőke

Sorszám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás
12	D	D. Saját tőke	2 070	4 171	2 101
13	I	I. INDULÓ TŐKE/JEGYZETT TŐKE	0	0	0
16	IV	II. TŐKEVÁLTOZÁS/EREDMÉNY	0	2 070	2 070
17	V	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0	0
18	VI	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0	0	0
19	VII	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	2 070	2 101	31
20	VII	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	0	0	0

Az egyesület 2023.évben céltartalékot nem képzett.

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege E Ft

Források – Kötelezettségek

Sorszám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás
21	F	F. Kötelezettségek	76	7 612	7 536
22	I	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	-	-	-
23	II	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	-	-	-
24	III	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	76	7 612	7 536

Az egyéb kötelezettségek részletezése (E Ft)

	Előző év	Tárgyév
Tagi kölcsön Ft	0	3 829
Tagi kölcsön EUR	0	2 948
Tagi kölcsön USD	0	417
Szállítók	0	418
Összesen:	0	7 612

Az egyesület analitikus nyilvántartást vezet a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról.

Az egyesületnek hosszú lejáratú kötelezettségei nincsenek.

Az egyesület az elnöktől és az alelnöktől kölcsönt kapott, melyet kamatmentesen fizet vissza az egyesület.

4. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítő adatok

Az egyesület 2023-ban nem végzett vállalkozási tevékenységet, és a jövőben is csak a cél szerinti tevékenységeit kívánja gyakorolni.

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Bevételek alakulása:

adatok E Ft

Sor- szám		Megnevezés	Alaptevékenység		Változás
			Előző év	Tárgy év	
1	1	ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE		4 607	4 607
2	2	AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE		277	277
3	3	EGYÉB BEVÉTELEK	2 146	3 647	1 501
4		Ebből: - tagdíj	96	96	-
5		- alapítótól kapott befizetés			-
6		- támogatások		3 551	3 551
7		ebből: adományok	2 050	3 551	1 501
8	4	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI		68	68
9	A.	Összes bevétel (1+-2+3+4)	2 146	8 599	6 453
10		Ebből közhasznú tevékenység bevételei	2 146	8 599	6 453

Az egyesület alapcél szerinti nettó árbevétele az érzékenyítő program előadásából, illetve filmkészítésből áll.

Az aktivált saját teljesítmények értéke a saját beruházásban megvalósított érzékenyítő film megvalósításából adódik.

Az egyesület támogatásai:

- magánszemélyektől kapott: 446 eFt
- vállalkozótól kapott: 3.105 eFt
 - o New Form Telekommunikációs Kft : 1.200 eFt
Felhasználás – Merülj velünk! edukációs program anyagi szükségleteinek biztosítására
 - o N.SZ.S. Kft.: 1.905 eFt
Felhasználás – Kalandtanulás túra finanszírozása

Az egyesület semmilyen formában és módon nem részesült külföldi forrásból származó támogatásban.

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Kiadások alakulása:

adatok E Ft

Sor-szám		Megnevezés	Alaptevékenység		Változás
			Előző év	Tárgy év	
11	5	ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	76	5 563	5 487
12	6	SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	-	-	-
13		Ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	-	-	-
14	7	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	-	859	859
15	8	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	-	-	-
16	9	PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	-	76	76
18	B.	Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	76	6 498	6 422
19		Ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	76	6 498	6 422

Az egyesület tisztségviselői tevékenységükért semmilyen díjazásban nem részesültek.

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Eredmény levezetés

adatok E Ft

Sor-szám		Megnevezés	Alaptevékenység		Változás
			Előző év	Tárgy év	
20	C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	2 070	2 101	31
21	10	Adófizetési kötelezettség		-	-
22	D.	Tárgyévi eredmény (C-10)	2 070	2 101	31

Az egyesületnél vállalkozói tevékenységből származó bevétel nem volt, így a Tao. tv. 20 § (1) bek. a) pontja szerint társasági adót nem fizet. Társasági adó fizetésre nem kötelezett lévén, a Helyi adó tv. 3. (2)-(3) bek. alapján mentes az iparüzési adó alól is.

5. Az egyesület céljai és tevékenységi körének bemutatása

Az egyesület cél szerinti tevékenysége:

Az Egyesület célja: Az Óceánok és tengerek élővilágának megmentését segítő fiatalok és felnőttek egyesülete. Tevékenysége: a fiatalok és felnőttek bevonása az óceánok és tengerek élővilágának megmentésébe, a fenntartható turizmus népszerűsítése, veszélyeztetett ökoszisztémák, állat és növényfajok megmentésén dolgozó projektek felkutatása, bemutatása és támogatása. Filmek, beszámolók, riportok, képek készítése a veszélyben lévő állat és növényfajokról. Környezettudatosság népszerűsítése, növelése, a téma iránti érzékenyítés a közösségi médiában.

A közhasznú tevékenységek, közfeladatok és a jogszabályhelyek bemutatása:

	Közhasznú tevékenység	Közfeladat	Jogszabályhely
1.	<ul style="list-style-type: none"> - gyerekek és fiatalok környezetvédelmi tevékenységekbe, konkrét projektekbe való aktív bevonása – aktív környezetvédelem - önkéntes gyerekek és fiatalok bevonása a tengeri állat- és növényfajok mentésébe - fiatalok és felnőttek bevonása az óceánok és tengerek, valamint a hozzájuk kapcsolódó kontinensek élővilágának alapcélhoz kapcsolódó megmentésébe - általánosabban értelmezhető környezetvédelem, környezetmentés, károsanyagmentesítés - veszélyeztetett állat- és növényfajok alapcélhoz kapcsolódó megmentésre, rehabilitációjára és életkörülményeik javítására irányuló projektekben való részvétel lehelőségének megteremtése (tanulmányi utak, korallépítés, állat- és növényfaj mentés stb.) - Önkéntesek bevonása a növény- és állatfajokat alapcélhoz kapcsolódó mentő projektekbe 	<p>A természeti erőforrások, így különösen a vízkészlet, a biológiai sokféleség, a növény- és állatfajok a fenntartása és megőrzése a jövő nemzedékek számára.</p>	<p>Magyarország Alaptörvénye P) cikk (1) A természeti erőforrások, különösen a termőföld, az erdők és a vízkészlet, a biológiai sokféleség, különösen a honos növény- és állatfajok, valamint a kulturális értékek a nemzet közös örökségét képezik, amelynek védelme, fenntartása és a jövő nemzedékek számára való megőrzése az állam és mindenki kötelessége.</p>
2.	<ul style="list-style-type: none"> - gyerekek és fiatalok környezetvédelemmel kapcsolatos ismereteinek bővítése - gyerekek és fiatalok környezetvédelem iránti érzékenyítése - gyerekek és fiatalok részére történő ismeretátadás az óceánok veszélyeztetett állat- és növényvilágáról - gyerekek és fiatalok részére ismeretterjesztő filmek készítése - a gyerekek és fiatalok tengeri élővilággal kapcsolatos ismereteinek élmény és tapasztalatalapú bővítését a legmodernebb technikával, a virtuális valóság eszközeinek segítségével valósítjuk meg - a veszélyeztetett vízi és szárazföldi ökoszisztémák, állat- és növényfajok alapcélhoz kapcsolódó mentésén dolgozó projektek felkutatása, bemutatása és támogatása - videótartalom gyártása: filmek, beszámolók, riportok, képek készítése a veszélyben levő állat és növényfajokról az alapcélhoz kapcsolódóan - környezettudatosság népszerűsítése, növelése téma iránti érzékenyítés a közösségi médiában - oktatás, edukációs programok szervezése és megvalósítása Magyarországon és külföldön - magánszemélyek és gazdálkodó szervezetek érzékenyítése, bevonása az Egyesület tevékenységébe - általános- és középiskolásoknak, felnőtteknek szervezett előadások tartása 	<p>Környezeti, környezetvédelmi- és természetvédelmi ismeretek fejlesztése a fiatalok körében, ezzel kapcsolatos oktatás, ismeretterjesztés. Továbbá természetvédelmi projektek, valamint ifjúsági és nemzetiségi ügyek felkarolása és szervezése.</p>	<p>1995. évi LIII. törvény a környezet védelmének általános szabályairól. 54. § (1) Mindenkinek joga van a környezeti ismeretek megszerzésére és ismereteinek fejlesztésére. (2) A környezeti ismeretek terjesztése és fejlesztése (óvodai nevelés, iskolai nevelés, képzés, művelődés, iskolarendszeren kívüli oktatás és továbbképzés, ismeretterjesztés, könyvkiadás) elsősorban állami és önkormányzati feladat. Továbbá a 2011. évi CLXXXIX. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 13. § (1) 11., 15., 16.,</p>

3.	- a hátrányos helyzetű gyerekek és fiatalok ismereteinek élményalapú bővítése	Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése.	Magyarország Alaptörvénye XV. cikk (4) Magyarország az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás megvalósulását külön intézkedésekkel segíti.
----	---	--	---

A 2023-as évben folytatott tevékenységek részletezése:

2023. április 22-én, a Föld napjához kapcsolódóan elindult a Merülj velünk! edukációs program. Ennek előkészületei rögtön év elején kezdődtek. A VR szemüveg típusának kiválasztása után megvásárlásra került a 10 db PICO 4 VR szemüveg. A kézműves foglalkozásokhoz egyedi, tengeri állatokat ábrázoló matricák kerültek megtervezésre és gyártásra. Az ollók, kartonpapírok, filctollak beszerzése is történt. Összeállításra került a homokgyűjtemény, amely szemléltetési céllal készült. Elkészült továbbá a csigákat, kagylókat, korallvázakat szemléltető doboz is. A VR szemüvegek technikai és informatikai háttere is létrejött.

A „Merülj velünk!” programban 2023-ban 16 helyszínen közel 800 gyerek (és felnőtt) vett részt Magyarországon és a határon túl is, a Felvidéken. Több alkalommal került megtartásra a Merülj velünk! program pl. hátrányos helyzetben levő roma gyermekeknek és felnőtteknek (pl Tarnabodon), vagy szellemi fogyatékos (enyhén autista), mozgáskorlátozott felnőtteknek is. A visszajelzések alapján a programot szeretik a pedagógusok és a diákok is, nagyon élvezik a VR szemüvegeken keresztül való merülést.

A tanzániai „Kalandtanulás” túrán Tanzániában, Mafia és Chole szigeteken 2023. 11.23. és 2023.12.02. között 9 fős csapat vett részt. A programnak megfelelően korallokat metettek és korall óvodát építettek, mangróve erdőt telepítettek és szemetet szedtek a tengerpart kijelölt szakaszán. A résztvevők ezen kívül minden este szakmai előadásokon vettek részt.

A Vörös-tengeri Öko-expedíción 2023. 07.18. -28. közötti időszakban hat fős csapat vett részt. Ez az expedíció kifejezetten szakmai programokat tartalmazott. A csapat a Vörös tengeren töltött 7 nap alatt több tengeri kutatásban vett részt, pl. trópusi delfinek viselkedés ökológiája, tengerifű sűrűségmérés, lézeres fotogrammetria mérés, fotóazonosítási technikák, cápaökológia, koralltelepítés, tengerbiológia, korallszirt kutatás.

A túra előtt egy hónappal az elméleti anyagot online tanfolyamon sajátították el. A tengeren töltött egy hét alatt további elméleti és gyakorlati oktatásban is részesülnek a csapat tagjai.

Az egyesület fontosnak tartja a szakmai fejlődést, programok tökéletesítését, így a Merülj velünk! program VR filmjéhez új víz alatti felvételek is készültek.

2023. decemberében víz alatti VR filmet készült a New Form Technologies Kft. megbízásából.

2023-as évben összesen 6 önkéntes segítette munkánkat.

6. Eredmény és a jövedelmezőség alakulása – mutatószámok

Mérlegtételek megoszlása százalékos mértékben:

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege

Eszközök

Sor-szám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év
1	A	Befektetett eszközök (I+II+III)	0,00%	42,80%
2	I	IMMATERIÁLIS JAVAK	0,00%	2,03%
3	II	TÁRGYI ESZKÖZÖK	0,00%	40,77%
4	III	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0,00%	0,00%
5	B	Forgóeszközök (I+II+III+IV)	100,00%	57,16%
6	I	KÉSZLETEK	0,00%	0,00%
7	II	KÖVETELÉSEK	0,00%	31,40%
8	III	ÉRTÉKPAPÍROK	0,00%	0,00%
9	IV	PÉNZESZKÖZÖK	100,00%	25,76%
10	C	Aktív időbeli elhatárolások	0,00%	0,04%
11		ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (A+B+C)	100,00%	100,00%

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege

Források

Sor-szám		Megnevezés	Előző év	Tárgy év
12	D	D. Saját tőke	96,46%	35,40%
13	I	I. INDULÓ TŐKE/JEGYZETT TŐKE	0,00%	0,00%
16	IV	II. TŐKEVÁLTOZÁS/EREDMÉNY	0,00%	17,57%
17	V	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0,00%	0,00%
18	VI	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0,00%	0,00%
19	VII	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	96,46%	17,83%
20	VII	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	0,00%	0,00%
20	E	E. Céltartalékok	0,00%	0,00%
21	F	F. Kötelezettségek	3,54%	64,60%
22	I	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0,00%	0,00%
23	II	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0,00%	0,00%
24	III	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	3,54%	64,60%
25	G	G. Passzív időbeli elhatárolások	0,00%	0,00%
26		FORRÁSOK ÖSSZESEN (D+E+F+G)	100,00%	100,00%

A bevételek százalékos alakulása:

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Sor- szám		Megnevezés	Alaptevékenység		Változás
			Előző év	Tárgy év	
1	1	ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	0%	54%	71%
2	2	AKTIVÁLT SAJÁT TELJEJÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0%	3%	4%
3	3	EGYÉB BEVÉTELEK	100%	42%	23%
4		Ebből: - tagdíj	4%	1%	0%
5		- alapítótól kapott befizetés	0%	0%	0%
6		- támogatások	0%	41%	55%
7		ebből: adományok	96%	41%	23%
8	4	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	0%	1%	1%
9	A.	Összes bevétel (1+-2+3+4)	100%	100%	100%
10		Ebből közhasznú tevékenység bevételei	100%	100%	100%

A kiadások százalékos alakulása:

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Kiadások alakulása:

Sor- szám		Megnevezés	Alaptevékenység		Változás
			Előző év	Tárgy év	
11	5	ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	100%	86%	85%
12	6	SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	0%	0%	0%
13		Ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	0%	0%	0%
14	7	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	0%	13%	13%
15	8	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	0%	0%	0%
16	9	PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	0%	1%	1%
18	B.	Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	100%	100%	100%
19		Ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	100%	100%	100%

Pénzügyi helyzet mutatói:

Mutató megneve- zése	Mutató számítása	Mérleg hivatkozás	Előző év	Tárgyév
Likviditási mutató	<u>Forgóeszközök</u> Rövid lejáratú köt.	<u>B</u> F.III.	2823,68%	88,48%
Likviditási gyorsráta	Pénzeszközök + <u>ért.papír + követelések</u> Rövid lejáratú köt.	<u>B.IV. + B.III. + B.II.</u> F.III.	2823,68%	88,48%
Készpénzlikviditás	<u>Pénzeszközök + ért.papír</u> Rövid lejáratú köt.	<u>B.IV. + B.III.</u> F.III.	2823,68%	39,87%
Nettó működő tőke	Forgóeszközök - Rövid lejáratú köt.	B - F.III.	2 070	-877

Vagyoni helyzet mutatói:

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Mérleg hivatkozás	Előző év	Tárgyév
Tőkeszerkezeti mutató	<u>Saját tőke</u> Kötelezettségek	<u>D</u> F	2723,68%	54,80%
Befektetett eszközök fedezettsége	<u>Befektetett eszközök</u> Saját tőke	<u>A</u> D	0,00%	120,91%
Vagyonszerkezet	<u>Befektetett eszközök</u> Forgóeszközök	<u>A</u> B	0,00%	74,88%

Budapest, 2024. 02.28.

.....
elnök